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○議長（茅沼隆文） 

日程第５ 副議長選挙を行います。選挙は投票で行います。議場の閉鎖を命じます。 

 （議 場 閉 鎖） 

○議長（茅沼隆文） 

 ただいまの出席議員は１２名です。 

 次に立会人を指名します。会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に３番、

湯川洋治議員と５番、石田史行議員を指名いたします。 

 それでは、投票用紙を配付いたします。 

 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

 （投 票 箱 点 検） 

○議長（茅沼隆文） 

 異常なしと認めます。 

 ただいまから投票に入りますが、事務局長に名前を点呼させますので、名前を呼ば

れたら、正面に向かって右側より順次投票をお願いいたします。 

 それでは、お名前をお呼びしますので、投票箱へ投票をお願いいたします。 

 事務局、お願いします。 

○事務局長（小玉直樹） 

 それでは、お名前をお呼びいたします。 

〔投 票〕 

○議長（茅沼隆文） 

 投票漏れはありませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終わります。引き続き、開票を行います。 

 ３番、湯川洋治議員と、５番、石田史行議員に開票の立会いをお願いいたします。 

〔開 票〕 

○議長（茅沼隆文） 

 それでは、選挙の結果を報告いたします。得票総数１２票、有効票数１２票、無効

票数ゼロ票です。有効投票のうち菊川議員７票、和田議員４票、下山議員１票。以上

のとおりです。この選挙の法定得票数は３票です。したがって、菊川敬人議員が副議

長に当選されました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

 ただいま副議長に当選された、菊川敬人議員が議場におられますので、会議規則第

３２条第２項の規定により当選の告知をいたします。 



－９－ 

 副議長に当選された菊川敬人議員に登壇の上、ご挨拶をお願いいたします。 

○副議長（菊川敬人） 

 皆様、改めましておはようございます。ただいま副議長に推挙されました、菊川で

ございます。私が現時点で考えておりますことは、議会の運営が円滑に図れるよう、

議長のサポートをしっかりとすることだと考えております。そして、議会が行政と対

等の立場で議論ができるように図っていくことじゃなかろうかと考えます。 

 その中で、特に現実へ向けて努めてまいりたいことは、開成町が、足柄上郡５町の

議会のリーダー的な存在になることであります。そのためには、今まで取り組んでま

いりました議会改革をさらに推し進め、議員提案、議会提案が政策的条例などを含め

た形で提案できることを図っていきたいと考えております。 

 そして、町民にもっともっと議会に関して関心を持っていただけるように、時とし

て大胆な改革が必要ではなかろうかと思います。少し目線を変えた形での改革も必要

かと思います。そのためには、町外の議会との交流も必要でありますし、そしてまた、

町外の視察等も必要になってまいると思います。そのためには、皆様方の絶大なるご

協力をいただかないと実現しないと思います。まずは議長をしっかりとサポートして

いくことが私の使命だと思いますので、どうか皆様方一丸となって、議会の発展のた

めに努めてまいろうではありませんか。今後ともどうかよろしくお願いいたします。 


